



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

26 грудня 2019 р.

Київ

№ 851-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників МАЛОГО ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА ФІРМА «ЕРІДОН» (далі – МПП ФІРМА «ЕРІДОН») (с. Княжичі, Києво-Святошинський р-н, Київська обл.) і товариства з обмеженою відповідальністю «ВАН ХОФ ЮКРЕЙН ЛТД» (далі – ТОВ «ВАН ХОФ ЮКРЕЙН ЛТД») (с Пасківщина, Згурівський р-н, Київська обл.) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в придбанні МПП ФІРМА «ЕРІДОН» часток у статутному капіталі ТОВ «ВАН ХОФ ЮКРЕЙН ЛТД», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

За інформацією заявників:

ТОВ «ВАН ХОФ ЮКРЕЙН ЛТД» здійснює діяльність із вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур, допоміжної діяльності у рослинництві, оптової торгівлі зерном та оптової торгівлі сільськогосподарськими машинами й устаткуванням (для власного використання);

у результаті придбання частки у статутному капіталі ТОВ «ВАН ХОФ ЮКРЕЙН ЛТД» буде також придбано СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХЛІБОРОБ» (далі – СТОВ «ХЛІБОРОБ») (с Аркадіївка, Згурівський р-н, Київська обл.), яке не здійснює господарської діяльності;

контроль над ТОВ «ВАН ХОФ ЮКРЕЙН ЛТД» здійснює компанія «Ронабело Лімітед» (далі – Продавець) (м. Нікосія, Кіпр), яка пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, що утворюють Групу Продавця;

кінцевими бенефіціарними власниками Групи Продавця є громадяни Нідерландів;

після здійснення заявленої концентрації відносини контролю між ТОВ «ВАН ХОФ ЮКРЕЙН ЛТД» та Продавцем, з урахуванням його відносин контролю, крім СТОВ «ХЛІБОРОБ», будуть припинені;

МПП ФІРМА «ЕРІДОН» здійснює діяльність з оптової торгівлі зерном, а також цукром; хімічними продуктами та насінням сільськогосподарських культур;

МПП ФІРМА «ЕРІДОН» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання, що утворюють Групу ЕРІДОН, яка в Україні здійснює діяльність через:

суб'єктів господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність, зокрема, із: вирощування зернових культур та оптової торгівлі зерном; торгівлі

сільськогосподарськими машинами й устаткуванням; надання послуг первинної обробки та зберігання зерна у відповідних територіальних межах, а також надання послуг оренди й експлуатування власної чи взятої у лізинг нежитлової нерухомості; виробництва продукції тваринництва (виробництва м'яса (свинини, яловичини), а також реалізації свиней; надання послуг із виробництва (вирощування) гібридів кукурудзи; надання послуг з очищення, калібрування, протруєння та фасування насінневого матеріалу (пшениця, ячмінь); будівництва будівель та споруд, організації будівництва, а також діяльність у сфері інжинірингу; здавання в оренду спеціалізованої будівельної техніки, купівлі-продажу фарби; надання в оренду власного нерухомого майна суб'єктам господарювання, пов'язаним із товариством(ами) відносинами контролю; виробництва крохмалів і крохмальних продуктів; виробництва готових кормів для тварин, що утримуються на фермах; оптової торгівлі відходами та брухтом; здавання в оренду власного нерухомого майна; надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення);

кінцевими бенефіціарними власниками Групи Покупця є фізичні особи – громадяни України;

крім того, МПП ФІРМА «ЕРІДОН» та ТОВ «СУМІСНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПІВДЕННА АГРАРНО-ЕКСПОРТНА КОМПАНІЯ» (що входить до складу Групи ПАЕК) (м. Миколаїв) здійснюють спільний контроль над:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із надання послуг переробки насіння соняшнику (за давальницькими схемами) та оптової реалізації сільськогосподарських культур.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл МАЛОМУ ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ФІРМИ «ЕРІДОН» (с. Княжичі, Києво-Святошинський р-н, Київська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 19420704) на придбання часток у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «ВАН ХОФ ЮКРЕЙН ЛТД» (с. Пасківщина, Згурівський р-н, Київська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 32310337), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

В. о. Голови Комітету

Н. СИДОРЕНКО